

2025“创赢大同”创新创业大赛(主体赛)决赛启幕

首日先进制造(含科技)赛道激情开赛



图为先进制造(含科技)赛道比赛现场。

本报记者 张占兵 摄

本报讯 (记者 张志忠) 盛夏的大同,生机勃勃,在这充满活力与希望的季节里,7月30日,2025“创赢大同”创新创业大赛(主体赛)决赛在大同

市就业创业服务中心盛大启幕。此次大赛从先进制造的硬核科技到文旅消费的创意巧思及现代农业的融合发展,3大主体赛道的实力比拼和5场配套活

动的延伸服务,在7月30日至8月1日呈现一场涵盖“竞技、展示、交流、招聘”的创新创业盛宴,为大同创新创业高质量发展注入持久动力。

据了解,此次大赛由市人力资源和社会保障局联合13家市直部门共同主办,市就业创业服务中心承办,各县(区)积极参与,推荐了一批优秀项目进入主体赛决赛。7月30日主体赛决赛首日,先进制造(含科技)赛道一批聚焦信创设备、无人机应用研发、金属复合新材料、生物科技等智能制造、科技创新的项目率先登场亮相,展现硬核技术与产业融合的无限可能。后续文旅消费(含现代服务)赛道和现代农业(含乡村经济)赛道将分别于7月31日和8月1日依次登场。在此期间,还将同步开启“创赢未来·筑梦大同”创业市集、“智汇大同·共创未来”面对面直播、“创享同行·智启新程”创业沙龙、“百日千万招聘专项行动”暨科技创新企业招聘专场、“创业大同·陪你成长”大同各县区创业工作展5大配套活动,构建全景式创业服务体系。

决赛采用“6+5+1”的路演模式——6分钟项目展示,5分钟评委问答,1分钟现场打分。来自行业、投融资机构专家组成的评委团,通过参赛选手现场路演展示的项目介绍、行业背景、技术优势以及商业模式等进行综合评审,并提供有针对性的建议和指导,全程公平、公正、公开。“大赛为我们提供了展示风采、交流经验、对接资源的舞台,大家十分珍惜这次机会,也希望在比赛中充分展现项目、学习交流,碰撞出更多的合作机会。”一位参赛选手表示。

市就业创业服务中心有关负责人对记者说,作为我市倾力打造的本土创业赛事品牌,必将进一步激发全市创新创业的热情,培育更多具有发展潜力的优质项目,吸引更多人才扎根大同、创业大同,大同也将一如既往提供政策支持、搭建服务平台、优化创业环境,实现“创业在大同,梦想大不同”。

本报记者 张志忠 摄

6月份大同市CPI同比持平

本报讯 (记者 高雅敏) 日前,国家统计局大同调查队调查数据显示,6月份大同市居民消费价格指数(CPI)同比上涨0.9%,涨幅与5月份相同。同比涨幅高于全国平均水平(0.1%)0.8个百分点,高于全省平均水平(0.2%)0.7个百分点。

6月份八大类商品及服务价格呈现“七涨一降”态势。食品烟酒价格上涨0.6%,衣着价格上涨3.4%,居住价格上涨0.2%,生活用品及服务价格上涨0.8%,教育文化娱乐价格上涨2.6%,医疗保健价格上涨1.6%,其他用品及服务价格上涨9.1%。交通通信价格下降2.5%。

6月份大同市食品价格同比上涨0.6%,涨幅较5月缩小1.9个百分点,上拉CPI约0.11个百分点。薯类价格上涨23%,涨幅较5月缩小5.2个百分点,上拉CPI约0.12个百分点。主要原因在于冬季库存薯类逐渐消耗,供货量有所下降,加上新的土豆上市,价格随之上涨。鸡蛋价格同比下降17.9%,降幅较5月扩大7个百分点,下拉CPI约0.15个百分点。主要原因在于高养殖利润影响,养殖户大量补栏使得鸡蛋产能增加,市场供应充裕,鸡蛋供大于求,价格下降;加上高温天气影响鸡蛋存储,消费者购买意愿降低,贸易商户采购心态也更为谨慎,销量明显下降,导致价格有所下降。

6月份大同市非食品价格同比上涨1%,影响CPI上涨0.81个百分点。其中,工业品价格同比上涨0.6%,影响CPI上涨0.21个百分点;消费品价格同比上涨0.6%,影响CPI上涨0.38个百分点。旅行社收费价格同比上涨12.7%,影响CPI上涨0.16个百分点。主要原因因为群众日益增加的精神文化需求影响,节假日以及周末出行人数逐年增加,旅行社的热门旅游线路需求上涨,旅行社随之提升收费标准。金饰品价格同比上涨38.5%,影响CPI上涨0.19个百分点。银饰品价格同比上涨38.5%,影响CPI上涨0.04个百分点。

本报记者 高雅敏 在城市经济的沃土上,商标是企业的品牌印记与无形资产,更是扎根生长的“精神家园”。近期,市市场监管局开展商标恶意“撤三”行为协同保护核查,为企业品牌筑起防护屏障。

商标“撤三”本是《商标法》赋予的净化机制。注册商标连续3年无正当理由未使用,任何单位或个人可申请撤销,旨在清理闲置商标、促进资源合理

利用。但部分市场主体却滥用这一制度,针对合法使用的商标恶意提出撤销申请,干扰企业经营,沦为不正当竞争工具。

市市场监管局对此高度重视。相关负责人表示,恶意“撤三”不仅损害企业品牌价值,更扰乱市场秩序。此次专项核查聚焦高发行业,通过线索收集、举证指导、协同应对等方式精准帮扶企业。工作人员深入一线,从解

读法律条款到协助准备材料,全流程为企业护航。

面对恶意“撤三”,企业并非无计可施。市市场监管局呼吁,经营主体、商标权利人若遇此类情况,需及时提交明确线索及佐证材料,包括商标使用证据、销售合同、广告资料、参展记录等“证据链”。监管部门将帮助指导整理材料,提高应对成功率。

本报记者 高雅敏 在城市经济的沃土上,商标是企业的品牌印记与无形资产,更是扎根生长的“精神家园”。近期,市市场监管局开展商标恶意“撤三”行为协同保护核查,为企业品牌筑起防护屏障。

商标“撤三”本是《商标法》赋予的净化机制。注册商标连续3年无正当理由未使用,任何单位或个人可申请撤销,旨在清理闲置商标、促进资源合理

利用。但部分市场主体却滥用这一制度,针对合法使用的商标恶意提出撤销申请,干扰企业经营,沦为不正当竞争工具。

市市场监管局对此高度重视。相关负责人表示,恶意“撤三”不仅损害企业品牌价值,更扰乱市场秩序。此次专项核查聚焦高发行业,通过线索

收集、举证指导、协同应对等方式精准

帮扶企业。工作人员深入一线,从解

守护企业品牌家园

我市向商标恶意“撤三”行为“亮剑”

本报记者 高雅敏 在城市经济的沃土上,商标是企业的品牌印记与无形资产,更是扎根生长的“精神家园”。近期,市市场监管局开展商标恶意“撤三”行为协同保护核查,为企业品牌筑起防护屏障。

商标“撤三”本是《商标法》赋予的净化机制。注册商标连续3年无正当理由未使用,任何单位或个人可申请撤销,旨在清理闲置商标、促进资源合理

利用。但部分市场主体却滥用这一制度,针对合法使用的商标恶意提出撤销申请,干扰企业经营,沦为不正当竞争工具。

市市场监管局对此高度重视。相关负责人表示,恶意“撤三”不仅损害企业品牌价值,更扰乱市场秩序。此次专项核查聚焦高发行业,通过线索

收集、举证指导、协同应对等方式精准

帮扶企业。工作人员深入一线,从解

公 告

依据大同市人民政府公布的《大同市人民政府关于平城区振华南街街道振华南街东侧棚户区改造房屋征收的通告》、大同市平城区人民政府公布的《大同市平城区人民政府关于平城区迎宾街道振华南街东侧棚户区改造房屋征收补偿方案》,在所属区域内有部分房屋存在已买卖但未办理产权变更登记的情况,为了合理办理房屋征收安置手续,现将涉及此类情况已做律师见证的住户进行信息公示,若对公示情况存在异议者,可在本公告登报后15日内向大同市平城区迎宾街道办事处提出书面异议。若公告期满无异议,将按照相关政策办理手续。

联系方式:0352-6080377 13233176699

大同市平城区迎宾街道办事处
2025年7月31日

序号	项目名称	房屋地址	房屋实际使用人姓名
1	平城区迎宾街道振华南街东侧地块棚户区改造项目	振华南街81-2-3	昝旭
2	平城区迎宾街道振华南街东侧地块棚户区改造项目	振华南街甲94-2-8	李波
3	平城区迎宾街道振华南街东侧地块棚户区改造项目	振华南街52-4-2	贾永强
4	平城区迎宾街道振华南街东侧地块棚户区改造项目	振华南街65-2-1	吴翠荣
5	平城区迎宾街道振华南街东侧地块棚户区改造项目	振华南街48-4-12	马鸿乐
6	平城区迎宾街道振华南街东侧地块棚户区改造项目	振华南街甲94-1-11	燕小平

声 明

在大同市平城区迎宾街道振华南街东侧地块棚户区改造项目办理拆迁安置结算过程中,因涉及并户振华南街44-10房主赵卫东部分拆迁资料作废。

特此声明

大同市平城区
迎宾街道办事处
2025年7月31日

遗失声明

- 陈二女(身份证号:140225198904021329)不慎遗失候勇于2011年2月23日在大同康复医院出生的出生证,证号:K140377682,声明作废。
- 闫晓(身份证号:140222198310077043)不慎遗失李沐阳于2009年8月4日在左云县人民医院出生的出生证,证号:J140382438,声明作废。
- 吴丽君(身份证号:14021119910102184X)不慎遗失张晋悦于2020年12月7日在国药同煤总医院出生的出生证,证号:U140266984,声明作废。
- 张子若(身份证号:342632198501204022)不慎遗失李牧梓于2016年10月22日在大同市第一人民医院出生的出生证,证号:Q140241731,声明作废。
- 大同市平城区晋忠建筑材料经销部不慎遗失法人章(法人:晋忠),声明作废。